


Hanaute 3HadyeHne BblpaxeHUI:
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CKOIbKO OeBoYek?

CKOINbKO MOXeT ObITb
cpean HMX Manb4nKoB




BcnoMHM cocTaB
qyucJa
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Jlonmomuu o 10z

38 7 9 6
Veenuup Ha 10:
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Ha kakue rpynnbl MOXHO
pasgennTb NpUMepbl?



S
i O6bsicHM, Kak K uucny 7 npubasuts 4.
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Paccquxau TaK Xe, BblUHC/IH.
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8+ 4 9+ 4
8§+2+0] 9+ [1+ L[]
4 3anoMmmuu!
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2. CocraBb 3alauM WM peld MXx.
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b\_ Crano Ha 2 6Gonble. Crano Ha 1 MeHble.
,;, Ckonbko crano ...? Ckonbko crano ...?
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Y Cawu 6b10 8 KpacHbiX BO3AYLIHbIX LIAPOB

U 4 cuuux. OguH wap nonHyn. Ckonbko wa-
POB oOCTanocb?
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Peduiekcusn

Bc€ moHsi, MOy  OOBSICHUTH

TOBAPHUIILY

MHOTr0€ NOHsJ, HO MHE €I
HY>KHA [IOMOII[ba

MHe TpyaHO OBLJIO Ha YPOKE.



